1.

ohe EolA FAA 919 AR Az etk o] o, A
P(a), Q(b) oA a+ b °] S Fatofet.

|
N
ol
|
—_
o
[e—y
)

-
O« -
e



o "ol A 919 A2 Az g olth o, A
P(a), Q(b) oA a-b ©] & F51H?

// \‘\ ,’/ \\
1 N 7’ \
: . * N\ 7/ V - :
-3 P -2 -1 0 1Q 2
O -1-2v2 @ -1+2v2 ® 1-2v2

@ -1-+2 ® -1+ 2



3. th IYolM AHZHE ABCD &
424 919 4 P ol B she 4

s wlo] Zol7h1 9 AAZ}

D V2-1

A D

B B C v .
0 1 P ~
@ 1-2 ® V2
® V2+1

@ 2+2

Fd o,



thg el A DABCD = 3 ¥e] o]z} 1 9 HAZIgol, AC =

AP olth. P o h-&ot= 5 a+ Vb L & W, fE5 a, b 9
+ ab 9 gk& F-stof=t

A




3@

“lovd ©@1 @2

-2

@ © ®© ONC) ® @

©a



6. o= 5AA 99 AP, Q R, SFNA -2 ol gt H2?

A
<
=

Ay
e
@)
< -
< -
=
N
4
@)
<
v




@ B(-1-v2) @ C(-1+ V2) @ D(-1+ V2)
@ E(1+ V2) ® A(-2+ V2)



©
=

ot

8.

==

i1
o

Zoltt. A, B, C, D, E 9] &

3 E

D 2

0 BC 1

A -1

® C(1-+2)

@ B(V2)
® E@2-V2)

O A(-1-V2)
@ D(3- V2)



9. 32 A 9o g W] dolrt 1 1 xS 19 Aol F

/// \\ // \\\
Ve \ / .
// v \\
< 4 vV . .
1 2 PQ 3 4
D 1-+v2 @ 1+22 ® 2-2+5
@ 3-2v2

® 4-42



10. e IS B ohe & 2] 9

/ \ ’ \
1 \\ Il / \\
- vy v ¥ >
-9 -1AB 0 C1 2D 3
© A(-2+ V2) @ AB=3-2v2
® CD=-1+2+2 @ D (1+V2)

® BC= V2



~

e He

11, oz #24 flollA Fa% -1+ V2 o bi-&

/
1

1 / VX1
\

\

Y

A

D A @
@ D ® <& = |l



A D
// \\
/ \
1 \
1 \
B B C v
P /3 Q
@® 2v3 @ -1+2v2 ® -1+23

@ 2V3- V2 ® 14+ V3-12



13.

24 2191 A A(1) oA B(2) 744 2] A=lE
Z}9 ABCD £ 713 th. BD = BP, AC = AQ ¢!
Aol & W, P(a), Q(b) ol t5te] a - 2b 9] 3F2?

G
S
=

al

o
P’

D
vy A Y 5
P 1 Q
@ -22 ® 0
® 4

=
Q

-

]_

pu
2~
T

et

s

_|>_“l4 oL

(R



14. The & o Pol7k 191 HAkA

of sl =2 Aol tf-gst= A A,
o] E7} 72} A(a), B(b)2tT
o, a + b o] = Fstoiet

K
B
St
=

aﬂia—i-b:




15. ohe 37 2ol £24 glo] Al AAZEo] 9 T, 1- V2 of




16. the 130 & ®el Ao|7} 2 o HA7HE ABCD o4 AC = PC
o]31 BD = BQ, BO = BR & 1, 0}-& % 92 A9
A D

@ P(3-V2)
® PR=2V2

@ R(1-v2)

@ PQ=4v2-2
® BO =22



17, o3 1R o] 24 flof g ¥ 9] Zo]7t 1 Q1 AR ABCD
o] tjZ-4d AC = AP, BD = BQ 2! F & P,QE 724 floll &%=
H, P(a), Q(b) ol Hist th= 5 &= 227

D C
// \\
/ \
1 \
1 \
Yy A B v
Q(b) 2 3 Pl
H7]
Pa) =2+ V2 O Q(b)=3-2V2
® AB=2V2

0.6 206 0006 ®o6 060



18. v 13O A4 AR’ O Ho|7h 1l JAARelth A, B, C
Al do HEE a, b, c S W, a+b+cE F5HH?

\\ // //
\ / /
\ )
< \A / A4 .
-2 -1AB 0 (C 1 D)
©1-v2 @ 2- 2 ® 1-2v2

@ 2-2v2 ® 3v2



19. o8 199 2 4219
A 9l HEE p. g, rol

2 g o) Zolr 1 9 BAE
W, ptg+r ol gola+bv2

’B‘JO]E]' Pv Q’ R
e

a+b 9 F= okl
a Dk H
AR R
. vBl e vE oy "
e 2 Q 3



20.

the 173 2ol 3 wel Polt 2 9l AZIE PQRS 7} Alek. AB
2 sldste] 443 Wk WL B, AD 2 8l45te] £4 43
b He P et @), 5

Kol 2wy} 2 A Bz|o] A AL9

P C 8§

’ \
/ AY
\

:VlQ Rl v
2 F3 A4) 5E ¢

<
<

(54 V2),F(3-V2)

OB @ E(G-V2),F4+ V2)
® E(4+ V2),F(4- v2)
® E

@ E(4-V2),F4+ V2)
(6-V2),F(2+ V2)



T

S

oQdd AP, Q9

OP, OC =
shoiat,

Aol Zh We & 92
ca+b o ghe T

il

(=13
=

a, b 2tal

Z}

N

nj
=5

>

4

0@ 3P

Q1

RIE:ia+b



22,

the 184 ABCD = g 9] Zol7t1 91 Azt olal, AC = AP
oltt, A B of tf-got= 72+ V2 & W, A P of| tf-S5k= vt
a+bV2olth a+b 2 3t oozt

D C

\
AN
\
\

A

Y

\
y
A B P



23. t= O8I Zol A4 19l A A4) oI A D(5) 7HA1 9] A E ot
o

H
BD & ¥t 502 sl= uhle T8 247 vt HS 242 P(a)
, Q) S, b-a o FS F5HH?
7 A >
/ \
/ \
/ \
! \
-4 ¥ B Cv | 5
2 P 3 4 5 Q 6
@ 0 @ V2 ® V2+2

@ 22 ® 2v2-2



0|

24. 3 IHNA AFZFABCD =
o] Aol7}t 1 Q1 AAzrg ol A
P of d-g3l= 471 5 -3v2 o]
AC=AQ, DB=BP Y o, A Qo

e

@D 5- 2 @ 5-242
@ 4-2+2 B 3-242

D

\\Q//
A
® 4-12



25.

o 283 2ol

gt o] do7h 191 FA S
ABCD & O34, 244 9
ofF AP, QolHes
FE ] FS& Fotoiet.

D L
3%




26. The A4 910 % A, B o thesHs 42 242 A, B I

MR AB o] 2ol g T8} ofat.

A
Y



27, off AN AP, QO HEE AL g, bHL T W, a+b 9
A7

~
7
N\

A

Y

ol <
|

)

|

(Y

e

—

)

w
O« "

@ o @1 ® 3
@ 242 ® 1+ V2



)

BN

=
=

ke 524 919 W] | FolA 2- V2

2D 8 E

0 BC 1

-2 A-1

@ B ® C @ D ® E

® A



